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ATA DA rt" pÉcrvra oITAvA) ssssÃo on»InÁnre Do 1' (PRIMEIRo)
prúouo LEGTSLATIvo DA l" (pRIMEIRA) sEssÃo LEGISLATIvA ANUAL DA

cÂuene uuxrclpAt. DE LIMoEIRo Do NoRTE/cE, DE 15/05/2025.

Aos l5 (Quinze) dias do mês de maio de 2025 (Dois Mil e Vinte e Cinco), estiveram reunidos

na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para arealização da I 8' (Décima oitava) Sessão

Ordinária, do l" (Primeiro) Período Legislativo da l" (Primeira) Sessão Legislativa Anual da

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do

Presidente, vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS e secretariada pela

vereadora, SAMIRA ELEN BARROSO CHAVES. Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente

convidou a todos para ficarem de pé para execução do Hino do Município de Limoeiro do None.

Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que veriÍicasse a presença dos(das)

vereadores(as), ocasião na qual confirmou-se a presença de 14 (Quatorze) vereadores(as), dos

l5 (quinze) vereadores que compõem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, tendo como

ausente, o vereador Sérgio Murilo de Castro Gomes. Em seguida, o Sr. Presidente declarou

aberta a l8'(Décima oitava) Sessão Ordinríria do lo (Primeiro) Período Legislativo da l"
(Primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se iniciou
hoje, dia l5 (Quinze) de maio de 2025. Passando para o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr.

Presidente solicitou a Sra. Secretaria para fazer a leitura das Matórias do Pequeno Expediente:

MENSAGEM No 052/2025 de 14 de maio de 2025, de autoria do vereador Heraldo de

Holanda Guimarães Júnior e subscrito pela vereadora Samira Elen Barroso Chaves, que

"institui o programa municipal de bem-estar animal, que dispõe sobre a castração gratuita de

cães e gatos de rua e de famílias de baixa renda, campanhas de adoção responsável, medidas de

combate aos maus-tratos, e dá outras providências"; PROJETO DE LEI N' 053/2025, de 05

de maio de 2025, de autoria do vereador Ciro Lima Queiroz Lins, o qual "institui a política
municipal de recuperação e conservagão das estradas vicinais do município de Limoeiro do

Norte e dá outras providências"; RELATÓRIo DE IMPACTo FINACEIRO, de 14 de maio

de 2025, de autoria do Diretor Administrativo-Financeiro do SAAE, Gabriel da Silva

Frederico, que "estimativa do impacto orçamentário-financeiro do Projeto de Lei n' 4712025

que trata da reforma administrativa do serviço autônomo de água e esgoto de Limoeiro do

Norte"; OFICIO N" 146/2025, de 14 de maio de 2025, de autoria da Chefe do Poder Executivo,

Dilmara Amaral Silva, que "informa que, no que se refere aos cargos em comissão previstos

no Projeto de Lei no 4412025, não há impacto orçamentário a ser considerado, tendo em vista
que as respectivas funções já haviam sido previamente instituídas, mantendo-se os mesmos

valores remuneratórios"; PROJETO DE II\DICAÇÃO x" OfllzOzs, de l4 de maio de 2025,

de autoria do vereador Márcio José Lopes Lima, que "Sugere ao Poder Executivo municipal

ATA DA t8'(DÉcrMA ortAvA) sEssÃo oRDrNÁRrA Do l" pERioDo LEctSLATtvo DA l. sEssÀo LEGIsLATIVA
aNUAL Da CÀMA-RA MUNICIPAL DE LIMOEtRO DO NORTE/CE, DE l5/05/2025 A PARTIR DÀS 08:00 HORÂS.



ESTADO DO CEARÁ

Gimara Municipal de Umoeirc do Norte
uxlÃo, coNSTRUçÃo u tlova.ÇÃo

que estabeleça que os professores da rede pública municipal de Limoeiro do Norte - Ceatâ

poderão realizar a hora atividade em casa (home office) para planejamento de atividades,

preparação de materiais, participação de reuniões e formações online"; REQUERIMENTO N"

27412025,de 12 de maio de 2025,de autoria do vereador José Arimatéia de Brito, requerendo

a Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, a

continuação da pavimentação asfláltica da rua Cândido Olímpio, no trecho compreendido entre

a rua José Nunes até a Cel. Clóvis Alexandrino; REQUERIMENTO N'27512025, de l2 de

maio de 2025,de autoria do vereador José Arimatéia de Brito, requerendo ao Superintendente

do Departamento de Trânsito do Ceará (DETRAN-CE), uma ciclovia na CE-358, que liga a sede

do município de Limoeiro do Norte-Ce até o distrito de Flores, destacando também a

importância de uma rotatória ao lado da escola profissionalizante E.E.P. Lúcia Baltazar Costa;

REQUERIMENTO N'27612025, de 08 de abril de2025,de autoria do vereador Flauber Lima
Honorato, solicitando a Chefe do Poder Executivo e ao Secretrírio Municipal de Obras e

Serviços Públicos, que seja rcalizada a recuperação nas ruas que não possuem calçamento no

bairro Antônio Holanda de Oliveira com o auxílio de uma motoniveladora (patrol);

REQUERIMENTO N" 27712025, de 28 de abril de2025,de autoria do vereador Flauber Lima
Honorato, requerendo a Diretora Administrativa do hospital são Camilo de Limoeiro do Norte,

a Sra. Helaine Silva Loura Henrique, a liberação das redes de wi-fi para os pacientes;

REQUERIMENTO N' 27812025, de 14 de maio de 2025, de autoria do vereador José

Arimatéia de Brito, solicitando a Chefe do Poder Executivo Municipal, e a Secretaria

Municipal de Educação, a distribuição de armários escolares para os alunos da rede pública

municipal, em especial aos alunos de ensino integral; REQUERIMENTO N'27912025, de 14

de maio de 2025, de autoria do vereador George Eric Coelho Vieira e Silva, requerendo a

Chefe do Poder Executivo Municipal, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos,

que seja providenciada a pavimentação em paralelepípedo da rua João Gomes Amorim, no

bairro llha de Santa Terezinha; REQUERIMENTO N" 280/2025, de 14 de maio de 2025, de

autoria do vereador George Eric Coelho Vieira e Silva, requerendo a Chefe do Poder

Executivo e ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo, que seja criado no município de

Limoeiro do Norte o centro municipal de artesanato, como sugestão o NIT para espaço de

utilização; REQUERIMENTO N' 281nA25, de 14 de maio de 2025, de autoria do vereador

George Eric Coelho Vieira e Silva, requerendo a Chefe do Poder Executivo e a Secretaria

Municipal de Infraestrutura e Urbanismo, que seja providenciada a reforma do prédio escolar

da comunidade do Jenipapeiro e posterior cessão de uso para associação de moradores do

Jenipapeiro. Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou paru a

TRIBUNA LME, convidando o Sr. Reginaldo F. de Araújo - Representante da Comissão

dos 51 anos de aniversário da Cidade Alta, para ocupar a Tribuna Livre desta Casa Legislativa
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pelo tempo regimental de 30 minutos, para tratar sobre as festividades alusivas a esse evento.

Reginaldo inicia agradecendo à Câmara, vereadores e comunidade e anuncia a programação da

festa anual da Cidade Alta, celebrando os 51 anos do bairro. Após o sucesso da comemoração

dos 50 anos, o evento deste ano contará com atividades culturais, esportivas, educativas e sociais

ao longo de uma semana. Entre os destaques estão: Gincanas escolares, noite culfural, cavalgada

com cavalos de pau, tomeios (dama, xadrez, baladeira, etc.), mutirão de limpeza, ações sociais

e de saúde, Feira de empreendedorismo com apoio do Sebrae e Senac, e Shows musicais,

danceteria gratuita e missa de enceramento. Ele comenta sobre a entrega da comenda a 5l
moradores, que será no IFCE para melhor acessibilidade. A organizaçáo conta com apoio da

prefeitura e diversas secretarias. O evento visa valorizar a história, cultura e desenvolvimento

do maior bairro de Limoeiro do Norte. Reginaldo também fala sobre o apoio da prefeitura, que

garantirá toda a estrutura necessária: som, gerador, banheiros químicos, diz que a festa é

inclusiva, aberta a todas as idades e moradores de fora da Cidade Alta. O evento reforça a

valorização da cultura local, do empreendedorismo e da memória comunitária. Também fala

que o bairro da Cidade Alta é hoje o maior bairro de Limoeiro, em número de habitantes e

eleitores, com forte expectativa de crescimento urbano e institucional (hospital, escola de ensino

médio, rodoviária). O orador finaliza agradecendo aos vereadores, à administração pública e

reafirma o convite a todos para participarem das festividades. Encerrado a TRIBUNA LME,
o Sr. Presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE. A primeira inscrita, a vereadora Elisete

Silva Duarte Guimarães, inicia agradecendo à mesa diretora, colegas, público presente e

servidores da Câmara. Ela relata visita ao Sítio Saquinho, onde moradores solicitaram o reparo

de um boeiro, cobrando agilidade da Secretaria de Obras. Informa também sobre a conclusão

da sinalização horizontal na Avenida do Contorno e o início da vertical, agradecendo ao

superintendente do Detran, Sr. Catanho, pelo apoio a demandas locais, como o programa de

CNH Popular. Destaca a liberação de R$ 2 milhões por meio do secretario Zezinho Albuquerque

e pede que parte do valor seja usada para reformar a praça do bairro João XXIII - seu primeiro

requerimento como vereadora. Ressalta a importância da limpeza urbana e da valorização das

praças como espaços de convivência. Ao final, informa a elaboração de um projeto de lei em

parceria com a Associação dos Artesãos de Limoeiro do Norte, que visa criar um espaço público

para a comercialização do artesanato local. ReafirÍna seu compromisso com a população e

convida todos a acompanharem os próximos projetos e sessões. O segundo vereador, Rubem

Sérgio de Araújo, inicia cumprimentando os presentes e destaca a importância do bairro Cidade

Alta, que celebra 5l anos e possui uma população maior que muitas cidades do Ceará. Apesar

da data comemorativa, ele aponta sérias deficiências nos serviços públicos da região: Limpeza
urbana insuficiente: Apesar de ações pontuais, o bairro sofre com o acúmulo de lixo e entulho,

e o vereador solicita a permanência contínua de máquinas e equipes da Secretaria de Obras para
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manutenção adequada; Saúde pública precarizada: Apenas 30 exames de sangue mensais são

ofertados para cerca de 9 mil moradores, há moradores esperando exames há mais de 6 meses,

faltam médicos (apenas um em dois PSFs), dentistas (um para 600 pessoas na fila), e há demora

excessiva nas licitações para contratação de serviços laboratoriais. Denuncia gastos altos com

marketing institucional (R$ 1,4 milhão) enquanto há carência de serviços básicos. Aponta

possíveis irregularidades e favorecimentos em contratos anteriores com empresas de mídia. Por

fim, o vereador menciona o caso do assassinato do empresario Vinícius Batista, destacando que

a Câmara deve investigar a relação entre esse empresário e um secretário municipal,

especialmente no contexto de uma licitação. O vereador reforça seu compromisso com a
população, exigindo mais transparência e prioridade nas ações da gestão pública. O terceiro
vereador, José Arimatéia de Brito, iniciou agradecendo a Deus e aos colegas pela oportunidade

de retornar à Câmara como suplente, destacando o compromisso cumprido pelo vereador Valdir,
que cedeu a vaga. Ele manifesta insatisfação com a prefeita Dilmara Amaral por não ter

dialogado com o partido PRD, apesar do apoio à sua eleição. Ressalta a importância de dar

oportunidade a outros suplentes e se compromete a ceder sua vaga no futuro. Apresenta

requerimentos como: instalação de armários nas escolas devido ao peso das mochilas,

construção de ciclovia na CE-358, por ser uma via perigosa e asfaltamento de trecho entre Boa

Fé e Beno d'Água. Reitera pedidos já feitos anteriormente, como recuperação de calçamentos

e reforma de pracinha, além de cobrar melhorias na saúde, especialmente em relação à falta de

dentistas e medicamentos nas comunidades. Finaliza reafirmando seu compromisso com o povo.

A quarta, a vereadora Samira Elen Barroso Chaves, iniciou cumprimentando os presentes e

agradecendo a Deus pela oportunidade. Parabeniza os profissionais da assistência social e presta

condolências à família de José Nilson. Destaca ações e eventos recentes, como: Participação no

projeto "Bora Cuidar", que visa à arborização e à educação ambiental; chegada do Caminhão

Cidadão, oferecendo diversos serviços públicos à população; Abertura de inscrições para o
programa Bolsa Reciclagem, com apelo aos catadores para se inscreverem; Participação no

fórum sobre fibromialgia, ressaltando a importância de políticas públicas para pessoas com

deficiência; lnício da construção da nova creche no bairro Boa Fé, atendendo antigas demandas

da comunidade; Agradecimento à Secretaria de Obras por atender pedidos de limpeza urbana;

Solicitação de melhorias para a comunidade da Pitombeira; Visita ao Canto Grande de Baixo
para ouvir demandas da população, reforçando o compromisso de buscar soluções conjuntas

com o executivo; Apoio ao esporte local, especialmente ao Esporte Clube Limoeiro, pedindo o
engajamento da Câmara; Parabenizaçào pela conquista do vice-campeonato nacional do time
sub-16; Reforço de pedidos por manutenção e melhorias em praças e quadras, como a do

Bixopá. Ela finaliza desejando um bom final de semana e reafirmando seu compromisso com a

população. O quinto vereador inscrito, Márcio José Lopes Lima, inicia saudando os presentes
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e dando boas-vindas ao vereador Arimatéia de Brito, destacando sua trajetória política e parceria

para melhorias no bairro Luiz Alves de Freitas. O foco principal da fala é a transparência nos

processos seletivos públicos, com destaque para: A seleção do SAAE, cujas inscrições foram
adiadas para l9 a 23 de maio; A necessidade de fiscalização da Câmara Municipal para garantir
um processo justo e sem interferência política; A sugestão de formação de uma comissão da

Câmara e envolvimento do Ministério Público; Críticas a processos seletivos baseados apenas

em currículos e entrevistas, sem provas; Defesa da seleção por mérito para cargos públicos e

escolares, como os gestores escolares, com base em prova escrita, conforme exigência do
FUNDEB. Também foi abordado: O tratamento dado aos servidores temporários, defendendo
melhores condições, como pagâmento proporcional de l3'salário e férias; A valorização dos
garis, com menção ao projeto de vale-alimentação e pedido de melhores salários; e a impoÍância
de cursos profissionalizantes, como o de operador de máquinas pesadas em parceria com a
Câmara. Por Íim, foi feita uma cobrança veemente pela resolução urgente do transporte
universitiirio, destacando o impacto financeiro nas famílias. O sexto vereador inscrito, Ciro
Lima Queiroz Lins, inicia agradecendo a presença de todos, celebra o Dia do Assistente Social
e destaca o combate ao abuso sexual infantil com a campanha "maio Laranja". Parabeniza
também os garis pelo seu dia e reforça a importância da valorízação dessa categoria. Defende
mais investimentos para o baino Cidade AIta, cobrando melhorias nos serviços públicos,
especialmente na saúde e infraestrutura. Parabeniza o município vizinho Quixeré pelos 68 anos
de emancipação. Expressa preocupação com a possibilidade de a Faculdade Uniateneu instalar
seu curso de Medicina em Quixeré em vez de Limoeiro, mesmo após doação de terreno por
parte da cidade. Propõe união política para garantir que a faculdade venha para Limoeiro,
destacando o impacto positivo em desenvolvimento econômico e educacional. Por fim, anuncia
a apresentação do novo projeto do Mercado Central, com recursos garantidos, além de RS 2
milhões destinados à reforma de praças em Limoeiro. Encerra celebrando as boas notícias e o
comprometimento da prefeita Dilmara Amaral com o progresso do município. O sétimo
vereador inscrito, José Torres de Moura Neto, inicia sua fala com cumprimentos aos presentes
e manifestação de pesar pelo falecimento de cledson. Registrou aniversários e homenageou as
mães pelo Dia das Mães. Destacou o Dia do Gari e mencionou projeto de indicação para criação
de vale-alimentação para a categoria. Agradeceu à prefeita e ao secretário pela execução do
cronogÍama de recuperação de estradas e reforçou a importância da organizagão nos serviços
públicos. comentou visita à casa de chagas em Recife, destacando a troca de experiências e a
intenção de aplicar ideias na associação local. Reivindicou melhorias no transporte universitáLrio
e parabenizou um empresário local por valorizar a cultura do município em sua empresa.
Encenado o GRANDE EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA:
PROJETO DE LEI N" 04212025 de l4 de abril de 2025, de autoria do vereador José valdir
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da Silva, "dá a denominação à rua que indica - Rua José Tavares de Freitas". Em seguida o Sr.

Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em SEGUNDA DISCUSSÃO, não havendo

ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE LEI em SEGUNDA
VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as)

presentes sendo 12 (Doze) votos favoráveis; PROJETO DE LEI N" 043/2025 de I I de abril
de 2025, de autoria da Chefe do Poder Executivo Dilmara Amaral Silva, "dispõe sobre as

diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para o exercício de 2Q26, e dá outras

providênóias". Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária para fazer a leitura dos

PARECERES das comissões: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças

e Orçamentos, Saúde, Previdência e Assistência Social, Educação Cultura e Desporto, e

Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, que emitiram PARECERES FAVORAVEIS.
Prosseguindo o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em PRIMEIRA
DISCUSSÂO, não havendo ninguém para discutir o Sr. Presidente colocou PROJETO DE
LEI em PRIMEIRA VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre

os(as) vereadores (as) presentes sendo 12 (Doze) votos favoráveis; PROJETO DE LEI N'
04412025 de 24 de abril de 2025, de autoria da Chefe do Poder Executivo Dilmara Amaral
Silva, "acrescenta as disposições que indica a lei no 2.07412018, institui as competências dos

órgãos do instituto municipal do meio ambiente de Limoeiro do Norte, uia os cargos de

provimento em comissão, e outras providências". Continuando o vereador Ciro Lima Queiroz
Lins, solicitou a urgência do referido Projeto de Lei. Em seguida o Sr. Presidente colocou o

pedido de URGÊNCIA em DISCU§SÃO, e não havendo ninguém para discutir, o Sr.

Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em VOTAÇÂO, o qual foi APROVADO POR
UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo I I (Onze) votos favoráveis e 1

(Uma) abstenção, sendo ela do vereador Rubem Sérgio de Araújo. Logo após, o vereador

George Vieira solicitou a dispensa de interstício do referido Projeto de Lei. Prosseguindo, o Sr.

Presidente colocou o pedido de DISPENSA em DISCUSSÃO, e não havendo ninguém para

discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido de DISPENSA em VOTAÇÃO, o qual foi
APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo I I (Onze)

votos favoráveis e I (Uma) abstenção do vereador Rubem Sérgio de Araújo. Em seguida o Sr.

Presidente solicitou a Sra. Secretária para fazer a leitura dos PARECERES das comissões:

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos, Saúde,

Previdência e Assistência Social, Educação Cultura e Desporto, e Urbanismo, Meio
Ambiente e Agricultura, que emitiram PÀRECERE§ FAVORAVEIS. Seguindo, o Sr.

Presidente colocou então o PROJETO DE LEI em ÚNICA DISCUSSÃO, não havendo
ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em ÚNICI,
VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as)
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presentes sendo I t (Onze) votos favoráveis e 2 (Duas) abstenções dos vereadores Rubem Sérgio

de Araú.io e Márcio José Lopes Lima; PROJETO DE LEI N" 04ó12025 de24 de abril de 2025,

de autoria da Chefe do Poder Executivo Dilmara Amaral Silva, "acrescenta os parágrafos 4o,

5' e 6' ao art. 238 da lei n" 2.5 18, de 24 de dezembro de 2024, e outras providências". Em

seguida o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretiíria para fazer a leitura dos PARECERES das

comissões: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos,

Saúde, Previdência e Assistência Social, Educação Cultura e Desporto, e Urbanismo' Meio
Ambiente e Agricultura, que emitiram PARECERES FAVORAVEIS. Prosseguindo o Sr.

Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em PRIMEIRA DISCUSSÃO, não

havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em

PRIMEIRÂ VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as)

vereadores (as) presentes sendo I I (Onze) votos favoráveis e I (Uma) abstenção do vereador

George Eric Coelho Vieira e Silva; PROJETO DE LEI N" 04112025 de24 de abril de 2025,

de autoria da Chefe do Poder Executivo Dilmara Amaral Silva, "dispõe sobre a organização

administrativa do serviço autônomo de água e esgoto de Limoeiro do Norte/Ce e dá outras

providências". Continuando, o vereador Ciro Lima Queiroz Lins, realizou o pedido de urgência

do referido Projeto de Lei. O Sr. Presidente então colocou o Pedido de URGÊNCIA do vereador

em DISCUSSÃO, e não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido de

URGÊNCIA em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as)

vereadores (as) presentes sendo l0 (Dez) votos favoráveis e 2 (Duas) abstenções, sendo dos

vereadores Rubem Sérgio e Márcio José. Logo após, o vereador José Arimatéia de Brito
solicitou a dispensa de interstício do Projeto de Lei. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o

pedido de DISPENSA em DISCUSSÃO. não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente

colocou o pedido de DISPENSA em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR

UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo I I (Onze) votos favoráveis e I

(Uma) abstengão do vereador Rubem Sérgio. Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Sra.

Secretária para fazer a leitura dos PARECERES das comissões: Comissão de Legislação,

Justiça e Redaçâo Final, Finanças e Orçamentos, Saúde, Previdência e Assistência Social,

Educação Cultura e Desporto, e Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, que emitiram

PARECERES FAVORAVEIS. Seguindo, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE
LEI em ÚNICA DISCUSSÃO, não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou

o PROJETO DE LEI em UNICA VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR
UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l0 (Dez) votos favoráveis e 2

(Duas) abstenções dos vereadores Rubem Sérgio e Márcio José; PROJETO DE LEI N"
048/2025 de24 de abril de 2025, de autoria do vereador José Valdir da §ilva, "fica denominado

de rua Antônio Ribeiro de Melo, a rua localizada na comunidade do km-60, Limoeiro do Norte

arA DÀ lt'(DÉcrMÂ otTAvA) sEssÂo oRDrNÁRrA Do l" pERioDo r,ECtslATrvo DA l. sf,ssÃo LEGTSLAT!\,A
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- Ce". Prosseguindo o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em SEGUNDA
»ISCUSSÃO, e não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o referido
PROJETO DE LEI em SEGUNDA VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR
UNAÀIIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 12 (Doze) votos favoráveis;
PROJETO DE LEI N" 049/2025 de 05 de maio de 2025, de autoria do vereador Ciro Lima

Queiroz Lins "institui a criação do programa emprego mãe jovem, com o objetivo de promover

a inserção no mercado de trabalho de pessoas com idade entre 16 e 24 anos em situação de

vulnerabilidade social". Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretaria para fazer a
leitura dos PARECERES das comissões: Comissão de Legislação, Justiça e Redaçâo Final,
e Saúde, Previdência e Assistência Social, que emitiram PARECERES FAVORAVEIS.
Prosseguindo o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em PRIMEIRA
DISCUSSÁO, o qual foi discutido pelos(as) vereadores(as) Ciro Lima e Elisete Duarte.

Continuando, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em PRIMEIRA
VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as)

presentes sendo l2 (Doze) votos favoráveis; PROJETO DE LEI N'050/2025 de 05 de maio
de 2025, de autoria do vereador Ciro Lima Queiroz Lins "institui o programa farmácia

solidária no município de Limoeiro do Norte - Ce, destinado à coleta, triâgem e distribuição
gratuita de medicamentos à população carente". Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Sra.

Secretaria para fazer a leitura dos PARECERES das comissôes: Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final, e Saúde, Previdência e Assistência Social, que emitiram
PARECERES FAVORAVEIS. Prosseguindo o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO
DE LEI em PRIMEIRA DISCUSSÃO. o qual foi discutido pelos(as) vereadores(as) Ciro
Lima, Elisete Duarte, José Torres e José Arimatéia. Continuando, o Sr. Presidente colocou o
referido PROJETO DE LEI em PRIMEIRA VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR
UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 12 (Doze) votos favoráveis;
PROJETO DE LEI N" 051/2025 de 05 de maio de 2025, de autoria do vereador José Torres
de Moura Neto "declara a cavalgada como patrimônio cultural e material de Limoeiro do Norte
- Ce, institui o dia municipal da cavalgada e dá outras providências". Em seguida o Sr.

Presidente solicitou a Sra. Secretaria para fazer a leitura dos PARECERES das comissões:
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e Educaçâo, Cultura e Desporto, que

emitiram PARECERES FAVORAVEIS. Prosseguindo o Sr. Presidente colocou o referido
PROJETO DE LEI em PRIMEIRA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores Ciro
Lima e José Torres. Continuando, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em
PRIMEIRA VOTAÇÂO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as)
vereadores (as) presentes sendo 12 (Doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
solicitou aos demais vereadores(as), que os Projetos Decretos Legislativos a seguir, fossem
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votados divididos em Dois Blocos, sendo os Projetos Decretos Legislativos n" 007,008 e 009

em Segunda votâção no primeiro Bloco, e os Projetos Decretos Legislativos n" 010,011,012 e

013 em Primeira votação no segundo bloco. Sendo aprovado pelos(as) vereadores(as), o Sr.

Presidente passou então para a votação do primeiro Bloco da seguinte matéria: PROJETO
DECRETO LEGISLATM N" 007/2025 de l0 de abril de 2025, de autoria do vereador José

Torres de Moura Neto; PROJETO DECRETO LEGISLATM N'008/2025 de 28 de abril

de 2025, de autoria do vereador José Valdir da Silva; PROJETO DECRETO
LEGISLATM N" 009/2025 de 28 de abril de 2025, de autoria do vereador José Valdir da

Silva, que "concedem título de cidadãos limoeirenses a pessoa que indica". Prosseguindo o Sr.

Presidente colocou os referidos PROJETOS DECRETOS LEGISLATIVOS em SEGUNDA

DISCUSSÃO, no entanto, não houve ninguém para discutir. Continuando, o Sr. Presidente

colocou os referidos PROJETOS DECRETOS LEGISLATMS em SEGUNDA
VOTAÇÃO, os quais foram APROVADOS POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores

(as) presentes sendo l2 (Doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a

votação do segundo Bloco da seguinte matéria: PROJETO DECRETO LEGISLATM N"
010i2025 de 06 de maio de 2025, de autoria do vereador Márcio José Lopes Lima; PROJETO
DECRETO LEGISLATM N" 011/2025 de 06 de maio de 2025, de autoria do vereador

Márcio José Lopes Lima; PROJETO DECRETO LEGISLATM N'012/2025 de 06 de

maio de 2025, de autoria do vereador Márcio José Lopes Lima; PROJETO DECRETO
LEGISLATM N'013/2025 de 28 de abril de 2025. de autoria do vereador José Valdir da

Silva, que "concedem título de cidadãos limoeirenses a pessoa que indica", Prosseguindo o Sr.

Presidente colocou os referidos PROJETOS DECRETOS LEGI§LATIVOS em

PRIMEIRA DISCUSSÃO, os quais foram discutidos pelos vereadores Márcio José e José

Arimatéia. Continuando, o Sr. Presidente colocou os referidos PROJETOS DECRETOS
LEGISLATMS em PRIMEIRA VOTAÇÃO, os quais foram APROVADOS POR

UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 12 (Doze) votos favoráveis;

PROJETO DE INDICAÇÃO N" 014/2025 de l4 de maio de 2025, de autoria do vereador

Márcio José Lopes Lima, "sugere ao Poder Executivo Municipal que seja estabelecido que os

professores da rede pública municipal de Limoeiro do Norte - Ceará, poderão realizar a hora

atividade em casa (home office) para planejamento de atividades, preparação de materiais,

participação de reuniões e formações online". Em seguida o Sr. Presidente colocou o relerido

PROJETO DE INDICAÇÃO em ÚxIC.l DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelo vereador

Márcio José. Continuando, o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE INDICAÇÃO em

ÚXfCe vOfeçÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores

(as) presentes sendo 12 (Doze) votos favoráveis. Encerrado a ORDEM DO DIA o Sr.
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Presidente passou para o EXPEDIENTE DA pRnSmÊNCIA, no entanto, por não haver nada

atratar, declarou encerrada a presente Sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata.

Limoeiro do Norte (CE), l5 de maio de2025.

Marcio Michael do Nascimento Farias
Presidente

Vieira e Silva Flauber Lima Honorato
2o Vice-Presidentete

Samira Elen Barroso Chaves José Torres de Moura Neto
2o Secretário1" Secretária
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Heraldo de da imarães Junior Valdemir Bessa Salgado
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